



**Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області**

Сорок третя сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 04.09.2024

№ 1908-VIII

Про звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Одеської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації щодо відкриття пункту постійного базування бригади екстреної медичної допомоги у селі Петрівка Друга

Керуючись статтями 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Регламенту Бородінської селищної ради, Бородінська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Одеської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації щодо відкриття пункту постійного базування бригади екстреної медичної допомоги у селі Петрівка Друга (текст звернення додається).
2. Загальному відділу Бородінської селищної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Одеської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації щодо відкриття пункту постійного базування бригади екстреної медичної допомоги у селі Петрівка Друга.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з регламенту, забезпечення законності та правопорядку, з питань депутатської діяльності та етичної реалізації державної регуляторної політики.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області щодо відкриття пункту постійного базування бригади екстреної медичної допомоги у селі Петрівка Друга

Шановні пані та панове!

Ми, депутати Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області, звертаємося до вас із важливою проблемою, що стосується забезпечення медичної допомоги для мешканців нашої громади.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1271 «Про норматив прибуття бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги на місце події», а також з урахуванням можливих обставин, що впливають на якість медичної допомоги (ускладнений дорожній рух, метеорологічні умови, сезонні особливості, епідеміологічна ситуація), існує перевищення нормативу прибуття бригад швидкої медичної допомоги (більше 20 хвилин) з моменту надходження звернення до диспетчера під час викликів до віддалених населених пунктів громади, а в деяких випадках час сягає більше двох годин.

Зважаючи на загальну площу громади – 933,3 км², де розташовані 32 населені пункти з населенням близько 16 600 осіб, виникають ситуації, коли дотримання вказаних нормативів є неможливим, що призводить до зниження якості медичної допомоги.

Для покращення ситуації просимо відкрити пункт постійного базування бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги у селі Петрівка Друга, яке є найвіддаленішим населеним пунктом громади від найближчого закладу охорони здоров'я.

Також інформуємо, що відповідно до листа Одеської обласної державної адміністрації від 27.04.2021 № 3086/2/01-35/3803/2-21 питання відкриття додаткового пункту постійного базування на території Бородінської територіальної громади вже розглядалося, але досі не прийнято.

У зв'язку з цим, ми просимо вашої допомоги у вирішенні наступних питань:

1. Відкриття пункту постійного базування бригади екстреної медичної допомоги у селі Петрівка Друга. Це дозволить забезпечити оперативний і якісний медичний супровід у випадках термінових медичних потреб.
2. Забезпечення необхідного фінансування та ресурсів для функціонування цього пункту, включаючи медичний транспорт, обладнання та персонал. В свою чергу громада готова надати відремонтоване належним чином приміщення.

Ми впевнені, що вирішення цієї проблеми є важливим для підвищення якості життя мешканців нашого регіону та забезпечення їхньої безпеки. Дякуємо за увагу до нашого звернення і сподіваємося на швидке і позитивне вирішення порушених питань.

З повагою,

Депутати Бородінської селищної ради та

Селищний голова



Іван КЮССЕ